


 Cite this: *RSC Adv.*, 2017, 7, 54554

DOI: 10.1039/c7ra90109g

[www.rsc.org/advances](http://www.rsc.org/advances)

## Correction: Synthesis, structure and optical performance of red-emitting phosphor $\text{Ba}_5\text{AlF}_{13}:\text{Mn}^{4+}$

Lin Qin, Peiqing Cai, Cuili Chen, Jing Wang and Hyo Jin Seo\*

 Correction for 'Synthesis, structure and optical performance of red-emitting phosphor  $\text{Ba}_5\text{AlF}_{13}:\text{Mn}^{4+}$ ' by Lin Qin *et al.*, *RSC Adv.*, 2017, 7, 49473–49479.

The citation relating to eqn (6) on page 49478 should be ref. 21 (and not ref. 26).

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

